

[Политика](#) · [Финансы](#) · [Бизнес](#) · [Общество](#) · [Nota Bene](#) · [Онлайн-конференции](#) · [WikiLeaks](#) · [Взгляд](#)

ПОЛИТИКА

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС - МЕЖЭЛИТНЫЕ ВОЙНЫ - ПОЛИТОБЗОР - ПРЕЗИДЕНТ - ПРАВИТЕЛЬСТВО - ПАРЛАМЕНТ - ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО - ВЫБОРЫ - ОППОЗИЦИЯ - СМИ - В МИРЕ - СНГ - БЕЗОПАСНОСТЬ - СВОБОДА СЛОВА - ИНТЕРВЬЮ - ТЕМА - УГОЛ ЗРЕНИЯ - В ПОИСКАХ ИСТИНЫ



«Сегодня нас сажают – завтра начнут убивать»

Автор: Шарипа ИСКАКОВА

08.02.2012

Супруги арестованных Владимира Козлова и Игоря Винявского - Алия Турусбекова и Лана Винявская – передали вчера депутатам Бундестага обращения лидера «Алги» и главреда «Взгляда» к мировому сообществу. Это произошло в рамках пресс-конференции на тему

«Каким будет Казахстан после расстрела протестующих и парламентских выборов», которая проходила в Берлине. Телефонное включение состоялось из офиса незарегистрированной партии в Алматы.

Как сообщила супруга Владимира Козлова Алия Турусбекова, пресс-конференция в медицентре Бундестага была приурочена к поездке Нурсултана Назарбаева в Берлин. Инициатива исходила от депутатов Бундестага и представителей зарубежного гражданского общества, которым небезразлична усложняющаяся политическая ситуация в Казахстане — трагические события в Жанаозене и последовавшие за ними политические репрессии.



найти на сайте 



ДОСЛОВНО

- Сток Урала снизился до предела, реке нужна вода из Волги...
- В Казахстане появится портал по изучению казахского языка...
- В августе в РК изберут 2457 акимов, пока кандидатов 895...
- «Байтерек» «пересядет» с российской ракеты на украинскую...
- Детоксикация на месте падения «Протона» завершится 10 июля...
- Обвиняемые в нападении на Ахмедьярова попросили прощения...
- В Казахстане нужно учредить Министерство психологии?..

СЛУХИ



Нам пишут

Патриотизм «по разнарядке»

03.07.2013

СЛУХИ - 4 июля сотрудники КМГ пойдут стройными рядами на площадь

Среди инициаторов пресс-конференции — депутат Бундестага от Партии левых Андрей Хупко, который был наблюдателем на парламентских выборах от ОБСЕ в Жанаозене, и Людмила Козловская, руководитель польского фонда «Открытый диалог». Ближе к середине мероприятия спикеры в Германии устроили телефонное включение с офисом «Алги» в Алматы. Разговор с европейцами длился всего десять минут. За это время депутаты смогли поговорить только с супругой Владимира Козлова Алией Турусбековой.

Жена политика рассказала, что должна была участвовать на этой встрече в столице ФРГ лично, но в связи с тем, что ей неожиданно дали разрешение на свидание с мужем, пришлось срочно вернуться в Казахстан. Супруга Владимира Козлова нисколько об этом не жалеет — тем более, что, дав разрешение на свидание, следователи КНБ невольно помогли ей озвучить заявление лидера партии «Алга».

- С Владимиром впервые за две недели его ареста я встретила вчера утром, тогда он мне и продиктовал текст своего заявления, — сказала Алия Турусбекова участникам берлинской встречи. — Общую ситуацию по событиям в Казахстане, как мне сказали, вы знаете, поэтому я сейчас хочу зачитать обращение Владимира Козлова мировому сообществу.

Текст обращения Владимира Козлова:

«Я давно был готов к тому, что Назарбаев посадит меня и моих соратников по оппозиции. Если не по обвинению в организации беспорядков в Жанаозене, нашлось бы еще что-нибудь — дело давно шло к этому. Я и мои товарищи по «Алге» и «Халык Майданы» знали это давно.

И я говорил об этом прямо, выступая в Европейском парламенте в Брюсселе и в Страсбурге. Я пытался донести до Европы уже давно понятный нам факт, что сегодня управляемая демократия по-назарбаевски превращается в откровенную диктатуру, а сам Назарбаев — в диктатора, который держится у власти только благодаря насилию.

Мои слова получили горькое подтверждение 16 декабря в Жанаозене, когда по приказу Акорды были расстреляны бастующие и мирные жители. Это уже не просто противостояние власти и оппозиции. Когда власть расстреливает свой народ — это страшно. Я не согласен с тем, чтобы моей Родиной правили люди, которых при демократических политических системах к власти не допускают на пушечный выстрел.

Мой арест, как и арест моих соратников по оппозиции, это тоже подтверждение скатывания Казахстана в диктатуру Назарбаева. Именно для того, чтобы продолжать ханствовать, но уже не обманывая и раздавая пустые обещания, а запугивая и насилуя, Назарбаев сажает меня

комплекса «Атамекен», что в Астане. Зачем? Не поверите — торжественно поднимать госфлаг. Об этом сообщил в письме в редакцию читатель...

НЕФОРМАТ!



Сергей РАСОВ

Не езжайте, люди, в Африку гулять!

01.07.2013

НЕФОРМАТ! - Еще не успел отзвучать скандал с банкротством турецкой авиакомпании Sky Airlines, как грянул новый. Куда казахстанскому туристу от них податься?..

КТО ЕСТЬ КТО

Барак Обама



1 апреля 2010 года

Президент США

ПОДПИСКА НА НОВОСТИ

укажите ваш e-mail



и моих соратников.

Я не боюсь суда. Я не боюсь тюрьмы.

Я не боюсь, что меня убьют.

Время прозрения обязательно наступит.

Что касается обвинений меня в организации поджогов и погромов в Жанаозене, то все знают, кто игнорировал семь месяцев законные требования бастующих, кто посадил Наталью Соколову и приказал избивать активистов, стрелять в них и убивать их. Кто организовал провокации 16 декабря 2011 года и потом приказал полицейским стрелять по мирным гражданам.

И я на предстоящем судебном процессе буду выступать не в качестве обвиняемого, а как обвинитель Назарбаева и его палачей в убийствах, избиениях, насилии, грабежах и обмане».

Далее депутаты и гости пресс-конференции выясняли, что сейчас происходит с Владимиром Козловым — пытаются ли его, какое у него сейчас состояние, самочувствие.

- За две недели ареста мне удалось только вчера его увидеть. Мне дали 10-минутное свидание, однако оно проходило через стекло, поэтому рассмотреть, все ли с ним в порядке, я не могла. Но общий вид удовлетворительный. Про операцию Владимир сказал, что у него обнаружили грыжу и необходимо провести плановую операцию, но когда она будет и где, он, естественно, не знает, — ответила Алия.

На этом мероприятие закончилось. И хоть Лана Винявская не смогла публично зачитать обращение своего супруга, оно попало к депутатам Бундестага, в текстовом виде.

Текст послания Игоря Винявского мировому сообществу:

«В XX веке в Европе закрывали глаза на то, что творил Гитлер в Германии. Буквально недавно в Европе закрывали глаза на то, что творилось в странах Магриба, пока там не пролилась человеческая кровь. Сегодня ситуация повторяется с Казахстаном. Европа предпочитает не видеть в упор, что творит наш фюрер — «лидер нации».

Последние два года я часто бывал в Европе, встречался с представителями Европарламента и Еврокомиссии, выступал в ОБСЕ и говорил о тревожных тенденциях. О том, что в моей стране принимаются законы, попирающие права и свободы граждан. О том, что оппозицию постоянно выбивают из легитимного поля. О том, что скоро нас будут сажать в тюрьмы. О том, что скоро

+7 (495) 303-19-40

АРХИВ

июль 2013

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

[архив материалов](#)

прольется кровь, как итог антиконституционной и антинародной политики Назарбаева.

Кровь уже пролилась 16 декабря 2011 года, и мы уже сидим в тюрьмах — без вины. Только за то, что осмелились быть недовольны этим режимом и позволили себе сказать вслух об этом.

Может, пора перестать заигрывать с Назарбаевым? Он понимает только жесткий язык ультиматума. Введите санкции против него и его окружения, закройте ему въезд и его окружению въезд в Евросоюз. В обмен потребуйте освобождения политзаключенных и расследования событий в Жанаозене независимыми организациями и независимой прессой.

Только Запад может выступить гарантом последующей стабильности в Казахстане, потому что сам Назарбаев и его окружение сделать это сегодня не в состоянии.

Пока еще не поздно.

Сегодня мы сидим в тюрьмах — завтра нас начнут убивать».

...В пресс-конференции в Бундестаге принимали участие Жулдыз Тулеуова, журналист видеопортала «Стан.тв.», Муратбек Кетебаев, глава фонда «Гражданская активность», а также Людмила Козловская из фонда «Открытый диалог».

комментарии



Всего оставлено комментариев: 7

Ошибка в тексте ? Выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter



© "Информационно-аналитический портал РЕСПУБЛИКА", свидетельство о регистрации СМИ Эл №ФС77-44199, выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Все права на материалы и новости, опубликованные на этом сайте, охраняются в соответствии с законодательством РФ. ЗАПРЕЩАЕТСЯ перепечатка или цитирование материалов без письменного разрешения правообладателя, прямой гиперссылки на страницу, с которой материал заимствован, для электронных СМИ, и с указанием названия источника "Информационно-аналитический портал "Республика" для печатных СМИ. ЗАПРЕЩЕНО использование без письменного разрешения редакции фотографий, видео и другого иллюстративного материала. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных объявлениях, в рубрике "Слухи" и с пометками "Нам пишут".

[Контакты](#) · [Реклама](#) · [Обратная связь](#) · [Ссылки](#) · [Взгляд](#)